
ΘΕΣΗ Ι.6.1                
(ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 9 - ΣΥΜΒΑΣΗ 1) 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ Α ΑΠΟΚΛΕΙΟΜΕΝΩΝ                                                                                           
(ΔΕΝ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ) 

A/A ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΑΙΤΗΣΗΣ 
1. ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ 

ΠΤΥΧΙΟΥ (ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

2. ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

3. ΕΠΑΡΚΕΙΑ 

ΑΓΓΛΙΚΩΝ (ΝΑΙ/ΟΧΙ) 

ΛΟΓΟΣ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 

1 2131573 ΟΧΙ ΟΧΙ ΝΑΙ 1, 2 

2 2131913 ΟΧΙ ΟΧΙ ΟΧΙ 1,2,3 

3 2131539 ΝΑΙ ΟΧΙ ΝΑΙ 2 

4 2130836 ΟΧΙ ΟΧΙ ΝΑΙ 1,2 

5 2131587 ΟΧΙ ΟΧΙ ΝΑΙ 1,2 

6 2131931 ΟΧΙ ΟΧΙ ΝΑΙ 1,2 

7 2130819 ΟΧΙ ΟΧΙ ΝΑΙ 1,2 

8 2130823 ΟΧΙ ΟΧΙ ΝΑΙ 1,2 

9 2129023 ΟΧΙ ΟΧΙ ΝΑΙ 1,2 

 

 

 

 

 


